
Cable de alimentación

Tornillo cbz. phillips St5x16

Ensamble de mordaza porta electrodo 
con cable, conexión rapida macho

Ensamble de pinza con cable 

R25-SOIN-130P

R26-SOIN-130P

R26.1-SOIN-130P

R27-SOIN-130P

R28-SOIN-130P

Panel trasero24

25

26

26.1

27

28

951667

951668

951669

951670

951671

951672

R24-SOIN-130P

Arandela Ø6x18x1

Tuerca hex M6

Tornillo cbz. phillips M4x6

Carcasa de maquina

Tornillo cbz. phillips St4x8

Cinturon

Manija

Tornillo cbz. phillips con 
arandela plana y presión M5x12

Protector de cable

Interruptor de encendido

7.4 951656 R7.4-SOIN-130P

R7.5-SOIN-130P

R7.6-SOIN-130P

R19-SOIN-130P

R19.1-SOIN-130P

R20-SOIN-130P

R21-SOIN-130P

R21.1-SOIN-130P

R22-SOIN-130P

Aislante para tarjeta

7.5 951657

7.6

18

19

19.1

20

21

21.1

22

23

951658

951659

951660

951661

951662

951663

951664

951665

R18-SOIN-130P

No. ClaveCódigo Descripción
Parte inferior de la maquina

Tornillo 4x10

Jgo de conector rápido hembra

Jgo de perilla de potenciometro

Tarjeta con display de panel frontal

Tornillo cbz. phillips 3x6

Conector de salida

Tornillo cbz. phillips M4x13

Ensamble de tarjeta principal

Tornillo cbz. phillips M4x8

Tornillo cbz. phillips pavonado M4x8

Tornillo cbz. hex. con 
arandela plana y presión 6x16

1 951643 R1-SOIN-130P

R1.1-SOIN-130P

R2-SOIN-130P

R4-SOIN-130P

R5-SOIN-130P

R5.1-SOIN-130P

R6-SOIN-130P

R6.1-SOIN-130P

R7-SOIN-130P

R7.1-SOIN-130P

R7.2-SOIN-130P

R7.3-SOIN-130P

Panel frontal

1.1 951644

2

3

4

5

5.1

6

6.1

7

7.1

7.2

7.3

951645

951646

951647

951648

951649

951650

951651

951652

951653

951654

951655

R3-SOIN-130P

Soldadora inversora 130 A, 127 V, Pretul Código: 27225 Clave: SOIN-130P

951666 R23-SOIN-130P

1

2

3

4

5

6

7

18

19

20

21

22

2324

25

26
5.1

6.1

7.6

7.5

7.4

7.3

7.2

7.1

19.1

21.1

19.11.1

26.1


